En cumplimiento de lo establecido en el artículo 114.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra de la contestación de la Diputación Foral a la pregunta formulada por la Ilma. Sra. D.ª Cristina Ibarrola Guillén sobre el Punto de Atención Continuada de Olite, publicada en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra núm. 28 de 25 de octubre de 2019.
Pamplona, 18 de noviembre de 2019
El Presidente: Unai Hualde Iglesias
CONTESTACIÓN
La Consejera de Salud del Gobierno de Navarra, en relación con la pregunta escrita (10-19-PES-00118) presentada por la Parlamentaria Foral Ilma. Sra. Dª. Cristina Ibarrola Guillén, adscrita al Grupo Navarra Suma, solicitando “información sobre el Punto de Atención Continuada de Olite (PAC)”, tiene el honor de remitirle la siguiente información:
El pasado 1 de abril de 2019 se produjo una reordenación de los profesionales en el Centro de Salud de Olite de forma que a partir de las veinte horas los médicos del Servicio de Urgencias de Tafalla atienden a la población de la zona básica de salud de Olite.
El 1 de julio también la prestación de enfermería de 20:00 horas a 08:00 horas, es prestada a los ciudadanos de la zona básica de Olite desde el servicio de urgencias de Tafalla.
En el momento actual la Gerencia de Atención Primaria del Servicio Navarro de Salud-Osasunbidea no se plantea abrir el PAC de Olite en horario nocturno.
La reordenación de los PAC formará parte de la propuesta de atención continuada y urgente que la Consejera de Salud se ha comprometido presentar al Parlamento de Navarra. En el momento actual, no estamos en disposición de afirmar que dicha ordenación contemple el cierre de algún PAC en horario nocturno que en cualquier caso si se produjese, formará parte del adecuado proceso de planificación.
Como se ha señalado en el punto anterior el Departamento de Salud presentará al Parlamento una propuesta de reordenación de la Atención Continuada y Urgente que prioritariamente garantice una adecuada atención a las emergencias tiempodependientes y en ella se plantearán la ordenación de recursos que se considere más adecuada para mejorar esta atención.
Es cuanto tengo el honor de informar en cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 194 del Reglamento del Parlamento de Navarra.
Pamplona, 12 de noviembre de 2019
La Consejera de Salud: Santos Induráin Orduna
